

招兵买马，仁的野心大得很！

这是一个热闹的夏天，琼阿梅尼和努涅斯这两位年轻人相继刷出过亿身价，老将们也不甘寂寞，就在努涅斯从本菲卡转会利物浦后不久，塞内加尔前锋马内从利物浦转投拜仁，尽管合同只剩一年，尽管已经过了30岁生日，马内的转会费最高仍可达4100万欧元。



■转会直通车

曼联不再当“冤大头”

特约记者 蔡蔡

拜仁签下马内并没有改变他们对于莱万的态度，多位拜仁高层之前都曾明确表示，他们无意在今夏放走莱万。不过球员本人相信，拜仁和巴萨最终会坐到谈判桌前，并拒绝了大巴黎和切尔西，且正在等待巴萨最后一次报价。

巴萨为什么还不出手？疑团大概要等弗朗基·德容离队后才能慢慢解开，曼联想围绕这位荷兰球星重建中场，但过往转会市场“被宰”的教训深刻，如今努力在压价。

两家俱乐部之间仍对德容的转会费存在一定分歧，巴萨希望能收回之前支付给阿贾克斯的转会费，对德容的要价在8500万欧元上下，此前曼联曾6000万欧元+1000万欧元浮动报价，但是遭到了拒绝，最新消息表示，曼联将7000万欧元+浮动报价德容。

巴萨急于获得资金补强，此前他们出售了俱乐部的一些资产，筹措到了6亿欧元的资金，这在一定程度上暂时可以缓解球队的财政危机，但德容高昂的薪资对他们也是一定负担，在会员大会上，巴萨计划将薪资支出再压缩28.6%。

德容是曼联今夏的头号转会目标，在红魔和滕哈格的规划中，都给德容赋予了一个极为重要的角色。在博格巴离开的前提下，曼联的中场急需获得新的创造力，他们需要优秀的组织、调度、梳理、串联和控制能力，这些德容可以很好地胜任。

至今未签下一名球员让曼联球迷在社交媒体上不是很淡定，但曼联方面并不想支付与实际不相称的费用。新任总监穆塔夫和总裁阿诺德正尝试扭转曼联在转会市场的弱势地位和“冤大头”形象，塑造更强硬且公平的立场。

专题专稿 特约记者 谢勤德

相比尚未在四大联赛证明自己，高昂身价更多源自对未来投资的琼阿梅尼与努涅斯，马内的转会对于本赛季欧洲足坛的影响显然更大，塞内加尔前锋绝对是当今足坛最好的攻击手之一，加盟利物浦六年出战269场，打进120球另有48次助攻，上赛季在绝大多数时间改踢中锋的情况下为红军出场51次打进23球并有两次助攻，全能表现令人折服。

欧冠决赛打响前，有关马内将在今夏转会的说法就已络绎不绝，只不过当时更多与塞内加尔前锋联系在一起的是巴萨，欧冠决赛结束后马内明确了态度，在回到塞内加尔参加国家队赛事时直言：“新闻上说有70%的塞内加尔人希望我离开利物浦，我看到了，我会满足人们的愿望的，让我们拭目以待。”

尽管一天之后，马内就改口称自己当时在开玩笑：“事情到此为止。”但这只不过是向利物浦施加压力的手段而已。拜仁在6月9日为塞内加尔前锋送上正式报价，固定转会费2350万英镑，浮动转会费650万英镑，利物浦立即拒绝，甚至向英格兰媒体放风称这是份“可笑”的报价，因为浮动转会费只有在未来三个赛季拜仁赢得欧冠三连冠，同时马内三夺金球奖的情况下才会激活。

上周三，努涅斯正式加盟利物浦，马内转会拜仁已是势在必行，两天后拜仁体育董事、转会负责人萨利哈米季奇亲自带队前往利物浦商讨转会，并最终达成一致，固定转会费3200万欧元，浮动转会费分两部分：590万欧元与马内出场次数相关，较容易达成；310万欧元与冠军以及马内个人荣誉相关。值得一提的是，马内2016年从南安普敦转会利物浦时身价3400万英镑，约合4000万欧元，与本次转会基本一致。

欧冠之痛，拜仁渴求即插即用型前场

一改过去几个转会窗的拖沓与斤斤计较，6月还没过去，拜仁已经连续签下了三名球员：右后卫马兹拉维、后腰赫拉芬贝赫与前锋马内。而与前两位来自阿贾克斯的年轻人相比，马内显然是重中之重——拜仁在中场不缺人，右后卫也有基米希兜底，唯独前场令人头痛。

乍看起来拜仁锋线球星云集，莱万多夫斯基、萨内、格纳布里、科曼和穆勒一字排开，还有年轻的穆西亚拉等着上位，实际情况却没有那么乐观，莱万多夫斯基铁了心要走，格纳布里合

同只剩一年，球员想拿高薪很难谈拢，萨内自转会以来一直表现不佳——德国媒体说拜仁之所以要买马内，一个重要原因就是萨内表现未达预期。那么，为什么拜仁选中的是马内？要知道眼下可选择的前锋有不少，除了已经转会的哈兰德和努涅斯，卢卡库、热苏斯、迪巴拉、利兹联的巴西国脚拉菲尼亚等球星也在转会市场上。

原因之一在于拜仁需要的是即战力，上赛季结束后俱乐部主席海纳明确表示目标是打造一支可以竞争欧冠冠军的球队，上赛季拜仁在欧冠四分

之一决赛中爆冷不敌比利亚雷亚尔，但球队根基仍在，未来几个赛季仍会是欧冠冠军的热门竞争者，因此需要的是能够立即发挥作用的超级球星，而非需要时间去打磨的年轻人。

从战术角度来说，马内刚加盟利物浦时踢右边锋，萨拉赫来了后转去左路，本赛季又被克洛普开发出了中锋属性，在莱万多夫斯基十有八九会走，格纳布里也有不小可能离队的情况下，塞内加尔人无论踢哪个位置都能让人放心，球队战术变化更游刃有余。

囊中羞涩，利物浦只取萨拉赫一瓢

如果可以选，红军肯定不会放走这么一位好用又低调的球员，但问题摆在眼前，马内、萨拉赫和菲尔米诺的合同都将在明年夏天到期，都要求加薪，全都留下来不可能，萨拉赫已经明确说了不管续约与否今年都不走，菲尔米诺由于过去两个赛季伤病不断的缘故缺少买家，也就马内能卖得出价钱了。

利物浦最初为马内定价5000万欧元，现在4100万欧元就卖，其中还有310万欧元比较难拿。英格兰媒体说部

分原因在于之前在蒂亚戈的转会方面两家俱乐部沟通顺畅，2020年夏天，蒂亚戈合同同样是仅剩一年，拜仁只收了利物浦3000万欧元转会费，于是投桃报李，没准明年两家还要做交易呢。

但更关键的还是一个“钱”字，今年1月利物浦5000万英镑买下了路易斯·迪亚斯，上周以7500万欧元固定外加2500万欧元浮动签下努涅斯，急着卖人回血。而且努涅斯身价都上亿了，下赛季总不可能让乌拉圭人做替

补吧，路易斯·迪亚斯在左边锋位置上如鱼得水，也不可能让位，难道让马内和萨拉赫去争右边锋首发？

算来算去，还是只能卖，卖得越早越主动，腾出的薪金空间还能用在和萨拉赫续约上，努涅斯虽然转会费高，但周薪才拿14万英镑，此前萨拉赫和马内的续约谈不下来，部分原因在于球员多少有些暗中较劲，不愿意让对方拿得低，现在马内走了，萨拉赫也没啥好攀比的了，没准能降低点要求呢？

卢卡库回炉重造

特约记者 蔡蔡

卢卡库要回归国米的传闻已经传了一段时间了，国米首席执行官安东内洛最终证实了这一消息：“球员非常渴望回到球队，我们必须检查财务和经济的可行性，必须解决一些技术问题，如果必要的话，我们会尝试这样做。”

国米和切尔西原定上上周五的会谈，因为切尔西新主托德·伯利的行程问题而被推迟，今天伯利将通过视频会议与马洛塔和奥西利奥进行商谈。按照足球市场的说法，国米已经决定主动给出他们的最高报价，他们已经告知切尔西不会为卢卡库支付超过800万欧元（约合700万英镑）的租借费。而切尔西方面希望能够获得1500万欧元左右的租借费用，主要用于支付卢卡库30万英镑的周薪。

去年夏天，卢卡库以1.3亿欧元的身价回到蓝桥，但回归后卢卡库的表现并没有达到预期，44场比赛卢卡库只打进了15球。虽然目前在租借费上还有分歧，但据悉双方应该会各让一步，最终以1000万欧元+奖金的形式达成租借。

虽然合同还未最终敲定，但《米兰体育报》昨日头版将最大的板块留给了国际米兰，蓝黑军团新赛季剑指意甲第20冠，他们准备签下迪巴拉和卢卡库，与劳塔罗形成新的锋线三叉戟。在2020/2021赛季，卢卡库曾帮助国际米兰重返意甲之巅。

一山不容二虎，心向金球马内不甘心

马内在利物浦的周薪是18万英镑，去到拜仁后可以拿到税前2000万欧元年薪，折算成周薪差不多是36万英镑，正好翻了个倍，不过对马内来说，钱其实并不是最重要的，最重要的是俱乐部的态度。

马内并不掩饰自己对金球奖的渴望，在拿到今年非洲杯冠军后，马内被视为金球奖候选人之一，但实事求是地说，即便利物浦在欧冠决赛中击败皇马并夺冠，塞内加尔球员问鼎金球奖的可能性仍不大，因为哪怕在利物浦队内，他都未被视为头号，又如何去

和本泽马竞争呢？

马内和萨拉赫都来自非洲，场上位置相似，球风华丽，个人数据更好看的萨拉赫理所当然地吸引了更多目光，2019-2020赛季由于不满萨拉赫独大，马内还直接和他吵过。过去一年里谈到利物浦的锋线合同问题，媒体也更多是在关注埃及前锋，顺带才会提一下马内。

留在利物浦，除非萨拉赫离队，否则马内还是不可能得到俱乐部的全力支持去冲击金球奖。去拜仁，情况就要好很多，莱万多夫斯基离队

后，无论萨内、科曼还是穆勒，都不大可能和马内竞争，原德国国脚科曼更是表示不仅拜仁会欢迎马内，整个德甲都会支持他：“莱万是在德甲成长起来的，上一位以世界级球星身份转会德甲的球员，还要追溯到2010年的劳尔。”

德国媒体则透露纳格尔斯曼给马内打了好几个电话，承诺会围绕他打造战术体系，这对马内是个巨大的诱惑——如果能拥有萨拉赫那样的无限开火权，能交出怎样的个人成绩单？



利物浦“三叉戟”解体